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1. cLEULNR® P NR3ELEN

1.1 Uwunwlwpwph Ynndhg hwnnigdwu Gupwlw Gu uwywnnnh  Ywwwpwsé wju |pwgnighs
owfuubpp, npnup  wnwowunwd U w)] uwwnnnubph  EGYwnpwdwnwywpwpnudu
wwwhnybint  twywwwynd wdjw| uvwywnnnh ubthwwunieniup  hwunhuwgnn  Yuwd
intophunypjwu wnwly gunuynn EGYunpwlwjwupubph swhwgnpddwu pupwgpntd:

Gpt wdjw| wdunud wj| uwywnnnubph LGYwnpwtubpghwih dwhuup hwjwuwp L gpnjh,
www dJwwwlwpwph Ynndhg uwwnnnhtu thnfuhwnngnd sh wipgnd b 2.1 Ybuip
hwdwdwju hwodwplynn C gnwdwpu punniuynud £ hwdwuwn qpnjh:

1.2 Unyu dbpnnhyuwih hwdwdwju hwodwpywsd dwnwjniygjuu Jyéwph swihht wuhwdwdwy)-
uneyniup sh Ywpnn hhdp hwunhuwtuw| wy uywnnnubph EGYupwdwwnwwpwpdwu
nwnwnbtgdwu hwdwp:
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2.1 W uwywnnnubphu uubnt hwdwp uywnnnh dwwunnigwé dwnwiniejwl Yéwnph swihp hwg-
Jupyynwd £ hbnlyw| pwtwaslny’

C=A+K ()
npuinbin’

C Swnwiniejwu Yéwph swiht £ (npwd/wdpu’ wnwug UUL-h),



A w)| uywnnnubpp fGYunpwdwnwlywpwpdwu twywnwyny uwywnnnh EYunpwyw-
jwupubph uywuwpydwu hwdwp wuhpwdbow [pwgnighs dwiuutiph dGénieinwut k
(nnwd/wdhu),

K wj|  uwwnnnubipp ElGYwnpwdwwnwlwpwnpdwu hGunbwupny  uwywnnnh
wpwuubnpdwinnpnid b gdtpnid wnwowgnn  Ynpnwwnubiph nhdwg
thnfuhwunnigynn wduwywt gnwdwpu k (npwd/wdhu):

2.2 Uy uwwnnnubtiph EiGYwnpwdwwnwlwpwpdwu uwwuwnwyny uwwnnnh

ElGYunpwywjwupubph uwywuwplydwu hwdwp wnwowgnn pwgnighs dwiuubiph dtdniejniup

hwoJwpyynud £ hbnlyw| pwuwdlny’'

A = a;x (Ni+ny/2) + ay x (ng+n, /2) + Wy, X (Qg+0,+05 +06 +0;)  (2)
npuinbin’

ol 1 pooh ogunwgnpddwt hwdwp, npw 2whwgnpddwu twwwnwyny, uwwnnnhu
thnfu-hwunnigynn dwnwynigywu Jéwph swihu k(4800 npwd/widhu’ wnwug UUL-
h),

n, 110, 35, 6(10) Y4 jwpdwu bGUpwlwjwuubpnu dJdhwju  wy  uwwnnnubipp
EiGYunpwdwwnwluwpwpdwt wywhnydwtu twywunwyny oginwgnpdynn pohoubtinh
ghwwpwiht pwuwlu k,

n, 110, 35, 6(10)y4d |jwpdwu GUupwlwjwuubpnd uwywnnnh UL wy uwywnnnubiph
EiGYunpwdwwnwlywpwpdwt wwwhnydwt tywunwyny hwdwwnbin oquwagnpdynn
pohoubiph punhwunip pwuwlu L,

o, 1 dhwgdwtu Ybtiwh ogunwgnpddwu hwdwp, npw 2whwgnpédwt twywwnwyny,
uywnnnhtu thnfjuhwuinnigynn  Swnwjnigjwt Yéwph wduwlwu swihu £ (260
npwd/wdhu’ wnwug UUL-h),

Ns 0,4 (0,23) Y4 |wpdwu Jhwgdwu YGnbpnd dhwt  wy  uwywnnnubiph
EiGYunpwdwwnwlywpwpdwt wywhnddwu twywwnwyny oginwgnpdynn dhwgdw
ytwbph pwuwyu k,

n, 0,4 (0,23) Y4 (wpdwu dphwgdwt YbLwnbpnd uywnnnph L wy uwywnnnubiph
ElGYunpwdwwnwlwpwpdwt wywhndwt tywwnwyny hwdwwnbin ogunwgnpdynn
dhwgdwt YGnbph pwuwu L,

Wi uwwnnnh Ynndhg wy| uywnnnutiphti hwnnpnwé wduwlwu EGYunpwiutipghwh



pwuwyu k (Y4uwnd), npp hwojwnynwd £ wy| uywnnnutiph wnlwnpwiht hwaywnpp
uwnpbipny,

a; 110 44 wpdwu Gupwywjwuubpnd, uywnnnh hnfuwybpwhsubph swhwgnpddwu
Uwywwnwyny, 1 Ydund EEYunpwtutpghwih thnfuwybpwdwu swnwjnyejwu Yéwph
swiht £ (0,482 npwd/ydind’ wnwug UUL-h),

a, 35 y4 jwpdwt Gupwlywjwuubpnd, uywnnnh thnfuwybipwhsubiph 2whwgnpddwu
Uwywwnwyny, 1 Ydund EEYunpwtutpghwih thnfuwybpwdwu swnwjnyejwu Yéwph
swiht £ (0,863 npwd/ydind” wnwug UUL-h),

Qs 6(10) Y4 jwpdwu bGupwywjwuubpnu, uwywnnnh  thnfuwybipwhsubiph
owhwgnpddwu  twywwwyny, 1 Ydwnd EGYuwpwtubpghwih thnfuwybipydwu
Swnwynipjwu Yéwnph swihu k(0,97 npwd/Ydnd’ wnwug UULh),

o  uwwnnnh 6(10) Y4 jwpdwu EGYupwhwnnpndwu qdétiph  2whwgnpddwu
tywwnwyny 1 Y4dwnd EEYwnpwkubpghwip nbnuithnfudwu dwnwyniejwu Yéwph
swihu k(0,465 npwd/ydind’ wnwug UUL-h),

a, uwwnnnh 35 44 b 110 Y4 wpdwt EEYnpwhwnnpniwu gétiph 2whwgnpddwu
ywwnwyny 1 Ydund EGyunpwtutpghwih nbnwihnfudwu dwnwjniejwu Yéwph
swihu £ (0,825 npwd/ydind’ wnwug UUL-h):

2.3 Bpb wy uywnnnutipp EGYunpwdwwnwlwpwpdwu bywwnwynyg uwywnnnt oguwagnpdnid
E Jdtyhg wybh Gupwywjwuubp Ywd EGYunpwhwnnpndwu gétip, www unyu Ywpgh 2.2
yGunnd pbpws A ddnyeyniup  hwodwpyynd £ npwughg jnippwpwtgniph hwdwp
wnwudhu: Cun npnuwd, A dtdniejniup sh Ywpnn gqbpwquugt] wynwwy 1-nd pbpdwé
uwhdwuwihu wpdtipubpp jnipwpwuygnp Gupwywjwuh Ywd EGYupwhwnnpndwu géh

hwdwp:
wrynuwly 1
Uwwnnnh bupwluyuwih U“*““gl‘j“rr‘] Efn“r?hf‘u‘j’mhnwlﬂagmjw“
Uwwnnnh thnfuhwwnnigynn 2whwgnpddwu gemn gunn
udwu o2whwgnpddwu dwfuubinh
u Swluubiph uwhdwuwhu JEdnipnLu
|wpnuip uwhdwuwjhu dtdnipntu
(npwd/ wdhu, wnwug UUL-h) (npwd/wdhu, wnwug UUL-h)

6(10) Y4 54 000 10 000

35 yd 216 000 17 000

110 y4 432 000 18 000




2.4 U uywnnnubiph EGYunpwdwwnwlywpwpdwu hGnbwupny uywnnnh npwtuupnpdwwnnp-
ubpnud U EEYuwpwhwnnpndwu  gétipnd  wnwowgnn  Ynpnwuwnubpp  thnfuhwwnnignn
gnwdwpp (K) hwayh £ wnuynd pwtwaéund, Geb npwup ubpwnynd Gu uywnnnh Ynndhg
Jéwpdwt Gupwlw EGYwnpwitubpghwh pwuwynigjwu dbo: Wu npnaynd £ hGuinlyw
pwuwalny.

K = Whhp X T X (a8 + agg/(100 - (18 - agg (3)
npunbin’

T uywnnnh  hwdwp  EGYwpwitubpghwh  uwwghuu £ (gbpGlwyhu,
npwd/Yduind’ wnwug UULh®,

Ag Ynpnwnttpt Gu - wnpwuudnpdwinnpubipnd (%), npnup punnuynd  Gu
hwywuwp 1,3-h, Gt uywnnnp hwunhuwunu £ 6(10° Y4 ninhn poony
utynn, Ywd uuynw £ 35 Y4 b pwpép jwpndny,

(o Unpnwwubpu Gu gdtpnd (%), npnup punniudnd Bu hwdwuwp 2-p'
wuywfu uywnnnh vudwu Wpdwt dJwwpnwyhg:

2.5 <& hwupwihu  Swnwjniginiuubpp  Ywpgqwynpnn  hwuduwdnnngyph  Ywpgwynpdw
ninpunnwd ginuynn b hwuduwdnnngh Ynndhg hwodwnpyywsd uwlwqubpny gnpdniubinyeniu
hpwlwuwgunn [hgtuquynpywd wudwug thnfuhwwnnigynd £ dhwyt wy uwywnnnubipp
ElGYunpwdwwnwlwpwpdwu htiimlwupny  Upwug wnpwuudnpdwinnpubipnd ]
EiGYunpwhwnnpndwtu gétipnd wnwyowgnn Ynpnwwnubph gnwdwpp, npp hwodwpyynud |
unyu Ywpgh 2.4 Ynh hwdwdwju:



